

# Significación cristiana del «Día de la Madre»

Mañana, festividad de la Concepción Inmaculada de la Santísima Virgen, celebra el Frente de Juventudes de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. el «Día de la Madre». No ha sido sólo feliz coincidencia la designación de esta fecha para celebrar el «Día de la Madre». La Falange Española, que tiene el alma ideológica y profundamente penetrada del sentimiento religioso y cristiano, ha escogido pensadamente este día. «Con la conmemoración del «Día de la Madre», ha dicho el Delegado Nacional, el Frente de Juventudes pretende exaltar la figura de la madre cristiana y cimentar en las nuevas generaciones las características virtudes de la familia española. En esta noble y cristiana empresa de superación de los valores que la Falange requiere de la madre española no existe ejemplo más propio y acabado que la Santísima Virgen, Madre de Dios. No hay virtud cristiana, ni doméstica, ni social que no se halle dignificada por el ejercicio que de ellas hizo la Santísima Virgen. Cuando el Papa León XIII hizo volver los ojos de la humanidad al cuadro modélico de la sagrada Familia señaló a la Santísima Virgen como la gran figura de las madres cristianas, particularmente en sus virtudes peculiares de amor puro, modestia encantadora, obediencia sumisa y fe a toda prueba.

La madre de la Nueva España se pone en contacto en esta fiesta con la Virgen Santísima de Nazaret, para que aspire el dulce perfume de sus virtudes. Madres de este tipo necesita España. De esta escuela de virtudes cristianas y españolas salieron en la Historia discípulas tan aprovechadas como aquella Reina de Castilla, doña Leonor, digna esposa de Alfonso de las Navas, madre de Berenguela la Grande y abuela de San Fernando. De esta escuela salieron Isabel la Católica, que llena la histo-

ria de España en nuestro siglo de Oro; de aquí, la Princesa de Portugal, madre de Felipe II; de aquí, Magdalena de Ulloa y Luisa de Carvajal y Sancha Carrillo y Beatriz de Ahumada, madre de Santa Teresa de Jesús. Y si de este tipo de mujer española, de renombre y fama nacionales y aun mundiales pasamos, a esos otros millares de tipos de madre española digna de tal nombre y que escapan a la vista de la pública opinión encontraremos siempre a esa mujer española con los rasgos definidos de una religiosidad y pudor cristiano tan subidos que envidian y desean para sí otros pueblos. Quiere la nueva España una generación brillante y larga de madres forjadas a lo español, como las que engrandecieron nuestros siglos de oro.

En un sentido finísimo de percepción cristiana la celebración del «Día de la Madre» se confía especialmente a las secciones masculina y femenina del Frente de Juventudes. Lo primero para que sea uno el amor puro, noble, pladoso y reverente que sienta el hijo por su Madre del cielo y de la tierra. Si se relacionan así estos amores será más fácil conseguir que nuestra juventud española vea cimentado fuertemente el fundamento sólido de uno de sus más grandes amores. Lo segundo para que la juventud femenina de España moldee su corazón—de madre futura—en las virtudes maternales de María. Queremos una España netamente cristiana, y para ello necesitamos madres de profundos sentimientos cristianos. Queremos una generación española que sienta el orgullo de su pueblo, y para ello señalamos en las virtudes cristianas de la madre española el más eficaz resorte de la grandeza patria.

Juan Antonio Ariño  
Capellán provincial del Frente de Juventudes.

# EL DIARIO DE AVILA

FRANQUEO CONCERTADO

Año XLV. Número 13.573

PERIODICO DE LA TARDE

Lunes 7 de diciembre de 1942

Temperaturas extremas de hoy en Avila  
Máxima, 10,5  
Mínima, 4  
(Datos proporcionados por la Estación Meteorológica del Instituto de Enseñanza Media)

## Importante acto de afirmación Nacional-Sindicalista en CEBREROS

### Acuden a la concentración las organizaciones de San Bartolomé de Pinares, Santa Cruz y Hoyo de Pinares, el Barraco y El Tiemblo

#### El delegado provincial de la Vicesecretaría de Educación Popular y el jefe provincial del Movimiento dirigen la palabra a los camaradas concentrados

Continuando el ciclo de actos de afirmación Nacional-sindicalista organizados en nuestra provincia por el jefe del Movimiento y gobernador civil, excelentísimo señor don Alejandro Alvarez López Baños, ayer tuvo lugar en Cebros la concentración de los pueblos cercanos a esta Cabeza de partido judicial, presentándose con su banderas las organizaciones de San Bartolomé, Santa Cruz y Hoyo de Pinares, El Barraco y El Tiemblo.

A las diez de la mañana llegó a la plaza de Cebros, el jefe provincial acompañado por el delegado provincial de la Vicesecretaría de Educación Popular, camarada Emilio Macho, y el delegado provincial del Frente de Juventudes, camarada Sánchez Galindo, siendo recibido por el jefe local y alcalde de Cebros, don Antonio García Bragado; el señor cura párroco, don Aureo Estévez; tenientes de Alcalde, don

Miguel Díaz y don Victorino Gómez; concejales, don Pascual Recio, don Aurelio Merino, don Doroteo Sanz y don Victorino Díaz; el secretario del Ayuntamiento don Mariano Tapia; don Manuel Benito; juez de Instrucción don Antonio Mogollón; juez municipal don Manuel García Prados; secretario del Juzgado de Instrucción, don Angel Solana, y del municipal don Honorio Rodríguez, alférez de la Guardia civil, comandante de puesto, don Flavino de Castro; brigada don Mariano Muñoz; y cabo don Vicente Ramírez, defensor del Alcázar de Toledo; el director de las escuelas graduadas, don Domingo Merino; presidente de la Rama de Hombres de Acción Católica, don Antonio Navas; delegado de Excavativos, don José de la Puente; delegado comarcal del Frente de Juventudes, don Doroteo Sanz; jefe de Correos don Miguel Encio; y de Telégrafos don Antonio Sánchez

médicos titulares don Daniel Martín y don Antonio Muñoz; Registrador de la Propiedad, don Mariano de Aldama; delegado de Información, don Gregorio Moreno; jefe de Centurias, mutilado de la División Azul, don Salvador Alonso; delegado de Sindicatos, don Paulino Recio; camarada Emiliano Berges, de la División Azul, etc. etc.

De San Bartolomé esperaban el jefe local, don Jesús Arévalo; don Julián Abad, don Alejandro Muñoz y don Teodoro Muñoz.

Se Santa Cruz, el jefe don Julio Carrasco; el delegado del Frente de Juventudes, don Juan Pichoto.

De El Barraco, el jefe don Juan Pou; el delegado Sindical, don Cipriano Sánchez; el de Excavativos, don Serafín Sánchez, y del Frente de Juventudes, don Mariano Martín.

De Hoyo de Pinares, el jefe don Domingo Fernández; delegado del Frente de Juventudes, don Domingo Galán, y el delegado Sindical, don Cándido Fernández.

Finalmente, de El Tiemblo se hallaban esperando el jefe don Pedro González Reviejo; delegado Sindical, don Leovigildo Reviejo; del Frente de Juventudes, don Alfonso Varas; el secretario, don Amador Gómez, y el delegado de A. S., don David Reviejo.

Todas las organizaciones en un número aproximado de tres mil quinientos hombres se hallaban formadas en la plaza ante la fachada del Ayuntamiento, figurando con ellas numerosos productores cebroses y una centuria de Falanges Juveniles de Franco del Frente de Juventudes de Avila, que mandaba su jefe directo, Rodrigo Caro.

#### La Misa

Frente a la fachada del Banco de Santander había sido dispuesto artísticamente un altar en que ofició la Santa Misa el señor cura párroco, asistido por dos cadetes del Frente de Juventudes de Avila, dirigiendo después del Evangelio su palabra a los fieles que, aparte la concentración, llenaban la Plaza; cantó las glorias históricas de España y las excelencias de nuestro católico Caudillo, afirmando que la unidad y grandeza de la Patria, está basada en la unidad de fe, demostrando su aserto con citas históricas a partir de la unificación religiosa en tiempo de Recaredo.

Terminado el Santo Sacrificio, dió comienzo el acto patriótico haciendo la presentación del mismo el camarada José de la Puente.

Habló a continuación el delegado provincial de la Vicesecretaría de Educación Popular, camarada Emilio Macho, quien comenzó refiriéndose a las dos finalidades principales que se persiguen con estos actos: tomar contacto las jerarquías con el pueblo y dar a conocer paulatinamente el Programa Nacional-sindicalista. Antes de pasar adelante quiere el camarada Macho transmitir a los reunidos el sentimiento íntimo que embargó su ánimo al visitar pocho la casa-prisión de José Antonio en Alicante. Describe su emoción en la celda y el patio, lugar donde al aer rubricó con sangre el Fundador

## Glosas del momento

«Creo en España porque creo en la Falange»

En su discurso de Cebros el jefe provincial del Movimiento y el delegado de la Vicesecretaría de Educación Popular afirmaron de común acuerdo que la fe ciega del pueblo español en su Caudillo nos ha de conducir a la grandeza de la Patria. Estas mismas palabras fueron pronunciadas igualmente por el párroco de Cebros en su alocución. Y el Caudillo nos marca la ruta de nuestro quehacer señalándonos como cauce único para la vida nacional el de la Falange. Es que este instrumento político es precisamente el que hoy necesitamos para hacer frente a las dificultades de orden interior y exterior, porque su concepción de la vida «mitad soldados y mitad monjes» es la que más se ajusta a las necesidades que las circunstancias nos plantean. Hemos de ser austeros y disciplinados para comprender de este modo las palabras recientemente pronunciadas por el Generalísimo ante las altas jerarquías del Partido que fueron a visitarle con motivo de su cumpleaños: *Creo en España porque creo en la Falange y estoy seguro que con la fe, con el sacrificio y con el trabajo de los mejores haremos la siembra que nos asegure nuestro futuro.*

#### La psicología de el bulo

Los bulos que hoy se propagan surgen siempre de ciertas oscuras fuentes, de ciertos «Laboratorios de bulo», de donde apestante y peligroso sale a la calle. Así ya fuera, pronto se extiende entre la gente empeñada, por estupidez, en sembrar dificultades el rumor aguijón de la intranquilidad que se desliza a través de despachos, grupos, confidencias y corre como llevado por el aire. Lo recogen al instante gentes siempre al husmeo de novedades, tipos de olfato perruno, gentes que encuentran con su propagación su recreo, una cierta satisfacción morbosa; a veces toman aire festivo y frívolo; se presenta en forma o frases que luego se airean y comentan en la tertulia; con él se desliza la especie y así se abre paso en lo más alto y respetado. Desde el chismorreo porteril lleno de aspavientos para acentuar el misterio, y la enorme importancia de una fábula fraguada en una mente inculta, en el bulo desbordante de rencor, creado y propagado con espíritu de venganza personal, hay toda una gama que de el cretinismo y la estulticia llega a la maldad humana.

El bulo es en verdad un enemigo del orden.

aquel postulado falangista de que la muerte es un acto de servicio.

Continúa el camarada Macho hablando de los intereses colectivos entre los que destaca el de la unidad, máxima consigna del Caudillo: sin ella se le traiciona; el tener un Ejército fuerte para ganar la guerra en la paz. Habla de la Justicia Social en la Nueva España y del progreso de la Cultura, la agricultura, etc. Hasta ahora fueron traicionadas las masas de productores que se levantaron al conjuro de la cuestión social. Hace historia de la cuestión exponiendo cómo el liberalismo no obtuvo otra conquista que la de igualdad ante la Ley, allanada mil veces por la falsa libertad democrática. En cambio frente a regímenes absurdos y traidores, vivimos hoy un régimen de realidades sociales, y sin hacer índice del «B. O. del Estado», se puede reparar fácilmente lo hecho en Seguros Sociales, Auxilio Social, Subsidios Familiares, Magistratura del Trabajo, etc., etc.

(Continúa en 4.ª página)

## BERLIN ROMPE SU SILENCIO

# Primer triunfo italo-germano en la región de TUNEZ

## Fracaso de la ofensiva soviética

### LA SITUACION INTERNACIONAL

EN TIERRAS DE AFRICA. Berlín ha llevado varios días callando mientras elementos blindados y sobre todo aviación suya iban llegando al nuevo teatro de guerra. Firmes en sus manos Túnez y sobre todo la importantísima Bizerta, el alemán quiere realizar el objetivo máximo de rodear pronto estas dos formidables posiciones, llaves de Italia y del Mediterráneo, de amplísimas circunstancias que defiendan cumplidamente las dos capitales tunecinas. La lucha en sus principios es francamente favorable al Eje. Se desarrolla toda ella en terreno montañoso, aptísimo para una buena defensa en relación con los germanos-italianos. Hay que hacer esto antes que el enemigo haya reunido todos sus elementos de guerra. Y luego a esperar acontecimientos tras buenas líneas de defensa, como Rommel en Trípoli.

HABLA BERLIN de esta lucha en los siguientes términos:

Respecto a la lucha en Túnez, la agencia Internacional de Información manifiesta que en la limpieza del campo de batalla de Teburba las tropas alemanas han podido hacerse con considerables cantidades de material norteamericano y británico sumamente valioso. El botín ha consistido principalmente en vehículos que, transportando refuerzos o municiones, hubieron de ser abandonados por los yanquis—que los dejaron intactos—, en razón a la falta de gasolina. Una gran parte de los cañones capturados es de construcción ultramoderna y pudo ser empleada por los alemanes en el acto, ya que llevaban una importante reserva de municiones. «Ha quedado demostrado—prosigue la Oficina Internacional—la participación en la batalla de Teburba de una división británica reforzada de infantería, de otra blindada, de una división de infantería norteamericana y de varias

unidades de una división blindada yanqui que, todas ellas, han sido tan castigadas que no tienen en este momento valor combativo alguno. Los Stukas infligieron grandes pérdidas a los destacamentos adversarios en retirada, así como a columnas de carros e infantería que, procedentes del oeste, iban evidentemente a recibir a aquellos destacamentos. En esta ocasión fueron incendiados ocho carros blindados y destrozados, por impactos directos de bombas y por el fuego de las ametralladoras y cañones de a bordo, varios camiones de tropas.»

Y TUNEZ LO CONFIRMA: La batalla de fuerzas acorazadas al sur de Bizerta ha terminado con un éxito total para las fuerzas del Eje, que infligieron al enemigo considerables pérdidas en hombres y material, según se anuncia de fuente italiana. Importantes extensiones de terreno en dirección a la frontera oeste fueron también ocupadas. Más de 100 carros fueron destruidos y más de 1.000 prisioneros, en su mayoría británicos, fueron hechos. La aviación apoyó muy eficazmente los combates terrestres. La ciudad de Teburba fué ocupada después de violentos combates. Desde los primeros combates con el enemigo quedó demostrado que las fuerzas del Eje están en plena eficiencia y responden vigorosamente a las tropas anglo-norteamericanas que desembarcaron en Africa francesa.

EL «TIO SAM» y su compadre «Jhon Bull» dueños absolutos de las radios de Argel y Marruecos, no chillan como en los primeros días. La masonería y su fiel aliado el judaísmo dieron por derrotados a germanos e italianos desde las primeras horas del célebre desembarco y alguien, con muy buen acuerdo, les ha mandado reprimir sus anhelos imprudentes. Ha sido el sistema rojo implantado en nuestra España cuando la gloriosa epopeya, ahora co-

rrigido y aumentado con perjuicio de los mismos demócratas.

En la hora de ahora, amigos y enemigos están muy escamados y no creen en las propagandas anglosajonas. Pues bien; ahora la parte inglesa enmudece y Radio Marruecos se limita a decir que se está desarrollando violenta lucha en el triángulo Teburba-Mateur-Djedida, sin concretar el resultado (señal evidente de que el bloque democrático ha recibido un soberbio «palizón» en este sector). A continuación añade que las tropas norteamericanas y francesas que operan al sur de Túnez y en dirección de la costa han ocupado una nueva posición (no dice cual). Así no hay manera de entenderlos.

No cabe duda que, por lo que sea, el anglosajón no posee aún los elementos adecuados para dar el empujón que ellos desean en esta zona. Esos submarinos y esos aviones germanos...

¿QUE OCURRE EN LIBIA?—Pa-

### III Consejo Nacional de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Mañana, día 8, fiesta de la Inmaculada Concepción, se reunirá por vez primera el III Consejo Nacional de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S. recientemente nombrado por S. E. el Jefe del Estado.

El acto tendrá lugar, con toda solemnidad, en el Palacio del Consejo Nacional, y en él prestarán juramento los nuevos consejeros.



La tripulación de un avión alemán, en su acción en el Norte de Africa, tuvo que aterrizar por avería en pleno desierto. Los tripulantes, después de penosa marcha, divisaron un avión de socorro. Gracias a las señales de humo pudieron ser vistos y recogidos por el avión alemán enviado en su auxilio.

# Departamentos oficiales

C. N. S.

## Oficina de Colocación Obrera

### Ofertas de trabajo

Para trabajar con empresa Santiago Ojeda de Pamplona se precisa un oficial y medio oficial mecánico ortopédico abonándose la empresa jornal de quince y diez pesetas respectivamente y gastos de traslado si la prueba es satisfactoria.

—Para trabajar Azucarera Carrión en Monzón de Campos (Palencia) precisase treinta oficiales albañiles jornal, bases más una peseta. Desplazamiento cuenta empresa si la prueba es satisfactoria.

—Para trabajar con empresa periódica Castellón se precisa taquígrafo-mecanógrafo, alcance mínimo ciento cuarenta palabras minuto, Empresa ofrece sueldo quinientas pesetas más ciento cincuenta mensuales carestía de vida.

Referencias: Oficinas de Colocación, Avenida Portugal, 31, bajo, Avila.

Se necesitan peones para trabajar en la construcción de dos puentes en la Red Nacional de Ferrocarriles Españoles

«Entrecanales y Tavora, S. A.» domiciliada en Madrid, en la calle de Juan de Mena, número 8, teléfono 14763, y para las obras que está ejecutando en Castejón y Marcilla, provincia de Navarra, consistentes en dos puentes para la Red Nacional de Ferrocarriles Españoles, Zona Norte, puede dar trabajo al personal obrero de categoría de peón, de 28 a 45 años de edad, bajo las siguientes condiciones, quedando entendido que por la Delegación de Sindicatos de aquellas localidades se ha prestado la conformidad para que pueda trabajar personal de distintos pueblos, ya que no existen en Plaza:

1.º Se les pagará el importe del viaje desde el pueblo donde residan hasta Madrid.

2.º Se les facilitará en Madrid un cupón de servicio del ferrocarril para trasladarse a Castejón, donde radican las obras.

3.º Para las comidas del viaje se les entregarán quince pesetas.

4.º El jornal que percibirán por jornada de ocho horas es de 9,50 pesetas (nueve pesetas cincuenta céntimos).

5.º Las horas extraordinarias por trabajos se abonarán con el 25 por 100 las dos primeras y con el 40 por 100 las siguientes:

6.º Percibirán, con arreglo a la Ley, la parte correspondiente del descanso dominical según los días trabajados.

7.º Bajo estas condiciones, el devengo semanal por la jornada de ocho horas es el siguiente:

Seis días a 9,50, 57 pesetas.  
Descuento del 1,50 por ciento, 0,85 pesetas.

Total, 56,15.

Descanso dominical, 9,50.

Total semanal, 65,65 pesetas.

8.º Se les garantiza, al personal que así lo desee, el poder trabajar dos horas extraordinarias cada día abonándosele en este caso, por cada día trabajado en estas condiciones, lo siguiente:

Por ocho horas ordinarias, 9,50 pesetas.

Dos horas extraordinarias (con el 25 por 100), 2,96.

Total, 12,46 pesetas.

Descuento del 1,5 por 100, 0,18.

Total, 12,28.

Parte correspondiente al domingo

1,58.

Total, 13,86 pesetas.

A pesar de la anterior liquidación, y ed concepto de prima, al obrero que trabaje las diez horas se le abonará un jornal, por todos los conceptos, de 14,50 pesetas (catorce pesetas cincuenta céntimos).

9.º Según lo anterior, el obrero que trabaje diez horas los seis días de la semana percibirá, sin trabajar el domingo, un total de 87 pesetas (ochenta y siete pesetas).

10. El obrero que trabaje el domingo tendrá, además, derecho a percibir:

Por ocho horas de trabajo, 9,50.

40 por 100 por trabajo en domingo, 3,80.

Total pesetas, 13,30.

Caso de trabajar diez horas el domingo, lo siguiente:

Por ocho horas de trabajo, 9,50.

Por dos horas con el 25 por 100, 2,96.

40 por 100 por trabajo en domingo, 4,98.

Total pesetas, 17,45.

11. El obrero que así lo desee, y previo conocimiento y autorización médica, podrá trabajar en el aire comprimido percibiendo, en este caso, el correspondiente jornal:

Por siete horas y media de trabajo

13 pesetas.

Descuento 1'5 por ciento, 0,19.

Queda, 12,81.

Parte correspondiente al domingo,

2,16.

Total pesetas, 14,97.

Las horas extraordinarias que trabajen serán abonadas con los tantos por ciento correspondiente según la Ley.

Si trabajara en domingo el jornal a percibir ese día será:

Por siete horas y media, 13 pesetas

40 por 100 de aumento por trabajo en domingo, 5,20.

Total pesetas, 18,20.

12. La empresa se compromete a facilitar el boletín de vuelta cuando el obrero no deseara continuar trabajando, siempre que hubiese transcurrido por lo menos un mes de que comenzara a trabajar en la obra y lo avise con tres días de anticipación. En caso de enfermedad, certificado así por el médico, se le facilitará el boletín seguidamente.

13. La Empresa pone a disposi-

ción de los obreros un local con camastro de madera y una colchoneta. Además se les prestará durante la noche una manta para que puedan dormir sin necesidad de pagar alojamiento en el pueblo, bien entendido que esto no debe considerarse más que como una posibilidad para los obreros solteros y no como un complemento de jornal, de manera que en ningún caso los obreros que por cualquier causa no hagan uso del alojamiento preparado por la Empresa podrán exigir la compensación en metálico.

14. Los obreros que así lo deseen podrán comer del rancho que se hace en la obra, siempre que lo pidan el día anterior.

Se dan dos ranchos, uno a medio día y otro por la noche.

La organización de esta cocina corre por cuenta de la Empresa cargándose al obrero, según las comidas servidas, el precio a que resulte cada ración, dado el coste total de los alimentos empleados en cada una.

En el tiempo que viene funcionando el precio medio oscila entre cinco y seis pesetas las dos comidas.

15. El racionamiento de pan es de 200 gramos diarios si bien se está gestionando cupo especial para los obreros a fin de proveer fante en el pueblo y poder elevar la ración a 250 gramos.

Cuando lleven dos meses de trabajo ininterrumpido en la obra se les entregará una prima de 30 pesetas (treinta pesetas), como gratificación y así sucesivamente cada dos meses, aclarándose que el que no cumpla los dos meses no tendrá derecho a la prima.

En la Delegación Provincial de Sindicatos de Avila se facilitarán detalles respecto a las condiciones de viaje, etc.

## Subpagaduría Militar de Haberes

Días de pago en el Banco de España de once a trece horas:

Día 7: Benemérito Cuerpo de Caballeros Mutilados de Guerra por la Patria.

Día 9: Suboficiales, asimilados y personal del C. A. S. E.

Día 10: Generales, Jefes y oficiales.

Día 11: Incidencias en las oficinas de esta Subpagaduría, Carretera de la Estación núm. 5.

NOTA: Se advierte a los interesados que de no presentarse a cobrar en los días señalados se les reintegrarán sus pagas.

El subpagador militar.

## MOTORES

### y TRANSFORMADORES

nuevos. Existencia  
en todas potencias.

Elu-Maquinaria Eléctrica

S. L.—Durango

SUCURSAL

MADRID. Calle Mayor 44.

Teléfono 25.083.

## MOLINERÍA

Limpias de triple aspiración. Deschadoras de pías fijas. Cernedoras. Aspiradores. Elevadores. Poleas de madera. INSTALACIONES y reformas. CASA ANEGON.

Conde Don Ramón 8. Teléfono 2.154

SALAMANCA

«Nuestra doctrina Nacional-Sindicalista se basa en la familia. Las Flechas harán en su hogar el día perfecto el 8 de diciembre».

## Fiscalía Provincial de Tasas

Por transporte clandestino de garbanzos y venta de los mismos a precios abusivos respectivamente han sido sancionadas las vecinas de Navas del Marqués y Palacios de Gods, Florencia Barbero Pablo y Primitiva Carpizo Sáez, con multa a la primera de mil pesetas y comiso de los garbanzos que transportaba y a la segunda multa de dos mil pesetas y a ambas prohibición del ejercicio del comercio durante tres meses.

—Por transporte clandestino y sin guía de circulación de harina han sido sancionados los vecinos de Madrid, Concepción Alarcón, Juan Romero y Juana González, con multa a cada uno de mil pesetas, prohibición del ejercicio del comercio durante tres meses y comiso de la mercancía a la que se ha dado el destino legal.

—Por transporte clandestino de cebada ha sido sancionado el vecino de Cebros, Teodoro Gómez San Martín, con el comiso de 656 kilogramos de dicho producto, al que se ha dado el destino legal ordenado, multa de mil quinientas pesetas y prohibición del ejercicio del comercio durante tres meses.

—Por transporte clandestino de algarrobos y venta de las mismas a precios abusivos ha sido sancionado el vecino de Bularros, Mariano Sanhidrián Martín, con multa de dos mil pesetas, prohibición del ejercicio del comercio durante tres meses y comiso de la mercancía a la que se ha dado el destino legal.

—Por transporte clandestino y sin guía de garbanzos ha sido sancionada la vecina de Navas del Marqués, Florencia Barbero Pablo, con multa de mil pesetas, prohibición del ejercicio del comercio durante tres meses y comiso de la mercancía a la que se ha dado el destino legal.

—Por transporte clandestino y sin guía de circulación de artículos intervenidos ha sido sancionada la vecina de El Escorial, María Aldea Asenjo, con multa de mil pesetas, prohibición del ejercicio del comercio durante tres meses y comiso de la mercancía a la que se ha dado el destino legal.

—Por transporte clandestino y sin guía de circulación de aceite han sido sancionados los vecinos de Tornavas (Cáceres), Daniel Sevilla Rodríguez y Juan Muñoz Sánchez, con multa de mil pesetas a cada uno, prohibición del ejercicio del comercio durante tres meses y comiso de la mercancía a la que se ha dado el destino legal.

—Por compra-venta y transporte clandestino de carne de ternera han sido sancionados los vecinos de Madrid, Mariano Hernández Encinar y el de Tornadizos, Francisco Gutiérrez Navazo, con multa de mil pesetas, comiso de 17 kilos de carne a la que se ha dado el destino legal y prohibición del ejercicio del comercio durante tres meses al primero y multa de dos mil pesetas y cierre de su establecimiento durante tres meses al segundo.

## Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila

Reposo Municipal

Plaza de la Victoria

Lista de números premiados del CUPON PRO CIEGOS, correspondiente al sorteo celebrado el día 5 de diciembre de 1942:

Premiado con 25 pesetas el número 686.

Premiados con 2'50 los números 086; 186; 286; 386; 486; 586; 786; 886; 986.

Sánchez Prieto

(MÉDICO)

Piel-Vendrán-Sifile

# A LA MADRE

En el día consagrado a su homenaje

Bendita sea la madre, ferviente imitadora, de aquella dolorosa, toda llena de luz, que con gesto sublime y en forma admiradora, fué asombro de creyentes al lado de la Cruz.

Bendita sea la madre que heroica y abnegada lo mismo en los peligros que en la idílica paz, ofrenda cariñosa para la Patria amada, todo lo que la Patria, cree a la madre capaz.

Bendita la que sabe transmitir a sus hijos, las verdades eternas, que Jesús enseñó; bendita, porque nunca de su suerte maldijo, y con el fruto amado, de su vientre, soñó.

Bendita sea mil veces la madre en toda hora; bendita la que brega por sus hijitos sólo; bendita la que sufre, bendita la que llora, y sobre todas ellas, ¡Bendita la española!

ANTONIO GIL.

## Sección religiosa

Día 8. Martes.—La Inmaculada Concepción de Nuestra Señora, Patrona de España y de las Indias.— Santos Eutiquiano, p., Macario, mártires; Fucario, Sofronio, obs.; Romarico, ab., cía.

La Inmaculada Concepción

S. A. I. Catedral.—A las nueve y media, Horas, Misa Pontifical con sermón por el muy ilustre señor magistral don Castor Robledo. Al terminar la misa el Prelado dará la Bendición Papal.

\*\*

San Antonio.—Fiesta principal. A las nueve y media, misa solemne de Comunión para la V. O. T., Juventud Antoniana y Niños Cordieros.

Por la tarde, después de la novena saldrá la procesión con las imágenes de la Purísima Reina de la Orden Franciscana, del Seráfico Padre y San Antonio.

Al regreso se dará a los hermanos Terciarios la absolución general.

\*\*

Magdalena.—Fiesta principal. Por la mañana, a las ocho, misa. A las diez, misa solemne. Después de la misa de once exposición del Santísimo Sacramento, que quedará expuesto hasta los cultos de la tarde.

Hijas de María

Santo Tomás.—La Congregación de Hijas de María y Santa Teresa de Jesús dedica solemne novena a su Madre Inmaculada.

Por la mañana, a las ocho y media, misa en el altar de la Inmaculada. Por la tarde, a las siete, exposición de S. D. M., estación, rosario, preces de la novena, sermón por el muy ilustre señor don Baldomero Jiménez Duque, rector del Seminario Diocesano, bendición, reserva y Salve.

La Santa.—Misas a las siete, a las ocho para los soldados de la Academia; a las ocho y media la de los Caballeros Oficiales Cadetes. A las nueve misa solemne.

Se suprimen las misas de siete y media y once.

Por la tarde, a las seis y media, exposición del Santísimo, rosario, bendición y reserva.

Rosario en la Soterraña

San Vicente.—Todas las tardes a las seis y media, se reza el Santo Rosario en la Cripta Capilla de la Santísima Virgen.

Día 9. Miércoles.—Santos Leocadia, Valeria, vgs.; Restituto, ob.; Pedro, Gorgonia, Suceso, Basiano, Primitivo, mrs.; Siro, Julián, obs.; Pedro Fourier, fundador.

La misa y oficio divino son de la Infraoctava de la Inmaculada Concepción, con rito semidoble y color blanco.

Inmaculada Concepción

Santo Tomás.—Continúa la novena a la Inmaculada Concepción.

Torrón FOTOGRAFÍA

Rastrada 7.—AVILA

CONTRA EL

PAPO O PAPERÁ

CAPSULAS

VITAN

CONSIGA UN BUEN EMPLEO

bien remunerado y de gran porvenir estudiando cómodamente en su casa sin dejar sus ocupaciones, en sus ratos libres, con reducidísimo coste y con el mínimo esfuerzo, nuestro curso de CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA claro, sencillo, al alcance de cualquier inteligencia. Pídanos ahora mismo folleto gratis con detalles y condiciones

ATECO Apartado 1043 MADRID

NUEVO TALLER DE REPARACIONES RADIO-ELECTRICAS

Rodríguez y Sáez

CESTEROS núm. 3º

Mecánicos competentes

GRANDES EXISTENCIAS Y VARIADO SURTIDO DE

ARADOS DE NORIAS DE PRENSAS DE TRILLADORAS DE AVENTADORAS DE CALZOS Y BUJES DE EN LA FUNDICION DE

ALAEJOS

# Mensaje de Roosevelt a la industria de guerra

## Ha de alcanzar el máximo rendimiento en 1943

WASHINGTON.—El Presidente Roosevelt ha enviado un mensaje a la Asociación Nacional de Fabricantes, mensaje en el que declara:

«Los órganos de guerra de la industria norteamericana han realizado su tarea tan perfectamente como cualquier otro grupo de hombres de nuestra nación que se haya aplicado al servicio de transformar nuestra economía de paz en economía de guerra. La mayor parte de las empresas fabriles norteamericanas pueden estar satisfechas de la labor que llevan hecha y que debe alcanzar su punto de máximo rendimiento en el curso del año 1943.

La impaciencia natural del pueblo norteamericano sólo puede calmarse si se le muestra que lo que hasta ahora no ha sido hecho es porque la labor exige un penoso esfuerzo. Todavía no hemos alcanzado los objetivos que nos propusimos al elaborar nuestro programa de guerra, pero estoy seguro de que vosotros y vuestra Asociación ha-

réis todo lo posible para vencer las dificultades que encontréis en vuestro camino.»

El mensaje termina declarando que el porvenir no ofrece dudas para el que conoce la realidad de la capacidad de producción de la industria norteamericana.—EFE.

### La producción de armas

NUEVA YORK.—El presidente de la Oficina de Producción, Donald Nelson, ha declarado que por primera vez, los Estados Unidos han llegado a producir por sí solos más armas que todos los países del Eje reunidos.

Especificó que se refería concretamente a la fabricación de cañones, aviones, tanques, buques de guerra y municiones, artículos de los que «las potencias aliadas reunidas producen el doble que el Eje».

Añadió que la producción norteamericana continuará aumentando durante un año por lo menos.—EFE.

Obrero: Si tu patrono descuida el cumplimiento de sus deberes respecto al Subsidio de Vejez, no vaciles en acudir a la Delegación del Instituto Nacional de Previsión, en Avila, Reyes Católicos núm. 15.

### Motores eléctricos "Skrot"

de importación. Grupos electrobombas, transmisiones, correas de cuero, válvulas para vapor y agua, herramientas, maquinaria y accesorios. Grandes existencias. Entregas inmediatas  
D I M A X  
C. de Recoletos, 8. Telef. 29294  
MADRID  
Se solicitan representantes

SE ARRIENDAN pastos para 400 cabezas lanares en Miranda de Chamartín, con buenos cobertizos. Informar en la finca, Juan Franciso García.

### SE ARRIENDAN

Para ovejas y vacas los pastos de la dñesa «Mingalona» del término municipal de Trujillo (Cáceres). Para tratar, con Máximo Pérez, de Trujillo; Plaza Mayor, 9, Teléfono 48.

### GANADEROS

Hierbas para ganado vacuno. Se arriendan las de invierno y primavera, o por todo el año, para más de cien picos, en Extremadura. Para tratar con don Diego Peña. Logroño (Cáceres).

# Tu Sublime Concepción Inmaculada

Por JUAN DE LA CRUZ LEBRERO ESCUDERO.

Envío al Excelentísimo señor doctor Moro, Obispo de Avila



Porque eres limpia e Inmaculada, te traigo un ramillete de azucenas que coronen tus sienes marfilinas de albuza sin mancha.

Porque Dios lo quiso, ¡Virgen María!, te modeló más limpia que las fuentes cristalinas; y en el remanso primoroso de tu alma retrató su Belleza soberana.

Y antes que el mundo fuera, Tú eras purísima Princesa y Reina Inmaculada y paloma castísima sin mancha.

Se recreó el Eterno con amor y con entrañas paternales en tu hermosura de clarísimos raudales.

Brotaron albos copos y nimbos celestiales y pléyades gozosas de innumerables arcángeles besaron el Milagro, que al viento pregonaba tu Sublime Concepción Inmaculada.

Vergeles y azucenas y pámpanos dorados, todos para mí Reina de purísimo encanto.

Porque Ella es la más pura, la más bella, la castísima entre todas las madres y doncellas.

Lo quiso Dios y la creó Aurora

sin ocaso y pura sin el más leve alfiler.

De sus entrañas sacrosantas vino al mundo el Hijo de la Vida, el Profeta celeste, El Lirio de la Biblia.

¡Reina de la blancura, Princesa del Amor angelical! te traigo un ramillete de azucenas y un lábaro triunfal, que pregone con todas las ansias de mi fervor y de mi lira tu Concepción Purísima, divina.

Antes que el mundo fuera, el Padre Eterno te engendró en sus raudales infinitos y rodeó su tallo de blancura, cual nadie imaginase.

Aderezos de oro y pedrería brillaron noche y día en tu garganta de marfilina estampa y el Esposo de los Siglos inmortales te hizo suya, brillando siempre tu Pureza sin mancha.

Azucenas para mi Reina, la Virgen Purísima, Aurora sin ocaso, paloma sacrosanta Sol de la Humanidad, que posas tus plantas nacarinas junto al dosel augusto de la Eterna Trinidad, que en Ti se mira complacida.

### Mejoras en el puerto de Santander

Después de las obras que se realizan será uno de los primeros de España

SANTANDER.—La Junta de Obras del Puerto ha realizado y sigue realizando mejoras notabilísimas en el puerto, que quedará en plazo breve a la altura de los mejores de España. En fecha reciente se han construido tres grandes tinglados y otro de menor importancia; los tres primeros para mercancías y el último para depósito de carbón. En el tinglado número 6, el mayor, hay actualmente entibados más de 5.000 toneladas de nitrato de Chile. El puerto señala hoy la intensa vida comercial e industrial de la provincia entera, que recibe los beneficios de las buenas instalaciones portua-

Necesito representante introducido en industrias metalúrgicas, carpinterías y varios para la plaza de Avila

### Suministros Generales

Diego Almagro, 33  
SALAMANCA  
AVILA

El Estado bonifica anual y reglamentariamente cuantos ingresos formalicen los titulares del Seguro Infantil administrado por el Instituto Nacional de Previsión.

rias. También están mejorando las vías comerciales del servicio del puerto, que han sido ampliadas para la instalación de un haz de clasificación de 250 metros de longitud y tres vías con sus correspondientes servicios de enlace. En este haz de clasificación se ordenará el movimiento de entrada y salida de gran número de vagones cargados y vacíos de todas las líneas generales de la R. E. N. F. E. y ferrocarriles de la costa. En la actualidad se construyen, asimismo, grandes cuarteles o zonas de depósito de mercancías al descubierto, que, por el momento, servirán de depósito a las mercancías que no puedan ser perjudicadas por la intemperie, pero que cuando las necesidades del puerto lo exijan servirán de solar a nuevos grandes tinglados para mercancías a cubierto.—(Cifra).

### Reparaciones RADIO

### Leopoldo Sastre

Radiotécnico diplomado  
Avisos: Delegación Hacienda

### Gasógenos G. H. L.

Declarado de utilidad nacional. Grandes existencias para camiones y turismos de 9 a 100 H. P. Entrega y colocación rápidamente. Informará de los muchos instalados y precios el representante

### Carrero

San Millán 4, 2.º  
AVILA  
Avila.—Tip. y Enc. de Senén Martín

# Economía española

## La producción vinícola y los índices de exportación

La última cosecha «normal» de vinos en España, arrojó en 1935 un total de 17.037.179 hectolitros. El rendimiento de esta cosecha se promedió a razón 0,654 Hl. por quintal métrico de uva, y es curiosa e interesante la distribución de esa riqueza nacional en las diversas fracciones del solar hispano. De mayor a menor, la producción vinícola se distribuyó así:

- Región Central (incluida la Mancha), 4.671.505 Hl.
  - Cataluña y Baleares, 4.274.928.
  - Levante, (Valencia, Alicante, y Castellón), 2.141.715.
  - Castilla la Vieja, 1.056.701.
  - Andalucía (Occidental y Oriental), 1.161.209.
  - Aragón, 765.769.
  - León, 757.896.
  - Galicia, 608.529.
  - Extremadura, 614.711.
  - Navarra, 385.287.
  - Logroño, (Rioja), 366.532.
  - Otras zonas productoras, 192.397.
- Con los datos que anteceden puede apreciarse que los tres grandes campos de producción están situados en el Centro de España, Cataluña y zona productora de la Región Valenciana, que cubren entre estas tres 65.008 por 100 de la producción total

A partir del 1936 sobre la producción vinícola pesó terriblemente el efecto destructor de la guerra y el marxismo. A pesar de la repoblación verdaderamente intensiva, hoy existe todavía una merma del 12 por 100 en los campos cultivados, a más de la natural falta de fertilizantes. Por todo ello, y por la causa natural de las dificultades de exportación producidas por la guerra, el mazazo a la exportación de vinos fué verdaderamente terrible, y los promedios logrados en el decenio 1926-1935, quedaron casi anulados. Ordinariamente, durante este período, los vinos españoles salieron hacia el extranjero en una cuantía que se evaluaba en un 15 al 20 por 100 de la producción global, por un valor de 57 millones de pesetas oro, que se distribuía así:

- A Francia, 41 por 100 de la exportación total; a Inglaterra, 16 por 100; a Bélgica, 9,2 por 100; a Alemania, 9,5 por 100; a Holanda, 7 por 100; a Suiza, 5 por 100; a Italia, 1,7 por 100; a Suecia, 0,9 por 100, y a rosot países diversos, el 9,5 por 100.

### SE VENDE

planta superior de cebollino largo y redondo en Ríville de Barajas.  
Rafael Sánchez.

### Señorita

Hágase MANICURA en quince días por correspondencia. Curso 50 pesetas. Programa DOS. Pídalo a Centro de Enseñanza. Apartado 100.

### ELDA (ALICANTE)

Su máquina de escribir, de sumar o de calcular parada o con defectos en su funcionamiento, le quedará como nueva reparándola o reconstruyéndola en nuestros TALLERES. No lo olvide y tome buena nota.

## ALONSO Y REIG

Abonos de conservación y limpieza a domicilio. Toda clase de accesorios y para todas las marcas. Consúltenos antes de reparar su máquina, sea cual fuere su modelo y marca.

Duque de Alba, 6.

AVILA

Teléf. 369

## BARACHOL



ontra enfermedades de la piel, cuero cabelludo, eczemas, erupciones, granos y sarna Suprime el picor.

Censura Sanitaria núm. 1.145

### JULIO LASTRAS CANTERO Y MARMOLERA

Encarnación (Carretera del Cementerio)

Se hacen toda clase de trabajos en piedra de mármol y granito



Quando su estómago funcione mal...

...no tome productos que tengan substancias que puedan ser peligrosas. Recurra siempre a los que se usan para ancianos y niños de pecho.

En los casos de acidez y dolor de estómago es maravilloso el

### DIGESTÓNICO

del Dr. Vicente VENTA EN FARMACIAS

Censura sanitaria núm. 50

### En enero comenzará el racionamiento en ESTADOS UNIDOS

El Gobierno ha ordenado imprimir ciento sesenta y dos millones de cartillas

LISBOA, 4.—Los diarios portugueses publican sin comentarios la noticia de que en los Estados Unidos comenzará el racionamiento de todos los víveres de primera necesidad y prendas de vestir a primeros de enero próximo. El racionamiento será tan riguroso y tendrá las mismas características de distribución que en Europa. El Gobierno norteamericano ha ordenado imprimir 162 millones de cartillas para viveres. El racionamiento comprenderá la carne, mantequilla, margarina, tocino, aceite, conservas de frutas, pescado, queso, leche fresca y en conserva. Asimismo serán racionados los zapatos y las prendas de vestir.—EFE.

### Del VATICANO

Los sacerdotes alemanes podrán decir dos misas

ROMA.—Todos los sacerdotes alemanes han recibido autorización de la sagrada Congregación de Sacramentos para celebrar dos misas diarias cuando sea necesario por el cumplimiento de su deber sacerdotal. La petición había sido hecha por el episcopado germánico, reunido en Fulda. La Congregación ha dispuesto que los sacerdotes no puedan percibir limosna por más de una misa.—EFE.



Rogad a Dios en caridad por el alma de LA SEÑORA

### Doña Josefa Junquera Santiago

Presidenta de la Cofradía del Carmen

Que falleció en la ciudad de Arévalo (Avila) el día 4 de diciembre de 1942

DESPUÉS DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS Y LA BENEDICIÓN DE SU SANTIDAD

### D. E. P.

Su apenado esposo don Bonifacio Colino Colino (del Comercio); hija María Angustias; hermanos políticos, tíos, sobrinos, primos y demás familia,

Suplican a sus amistades la encomienden a Dios en sus oraciones.

Las misas gregorianas darán comienzo el día 9 del actual mes de diciembre en el convento de Amantes de Jesús de Arévalo.

Bodas

El sábado se celebró la unión en el santo lazo del matrimonio de la agraciada señorita María López Jiménez con don Jesús López Alonso, empleado de la Excma. Diputación.

Bendijo la sagrada unión que se celebró en la iglesia parroquial de Santiago Apóstol, el virtuoso sacerdote coadjutor de la parroquia, don Luis Jiménez.

Firmaron el acta como testigos don Félix Herráez Sánchez y don Pablo Criado Muñoz.

Los invitados a la ceremonia fueron delicadamente obsequiados en el Restaurante Comercio.

—En la Iglesia de San Juan se ha celebrado el enlace matrimonial de la simpática señorita Esperanza González Jiménez, con el probo empleado de Ferrocarriles, don Gregorio Bermejo Zalanga, siendo apadrinados por los hermanos del novio, don Fausto y Benjamina Bermejo Zalanga.

Firmaron como testigos don Gonzalo Hernández y don Isabelo González.

Bendijo la unión don Bienvenido Sánchez Martín.

Los recién casados salieron en viaje de luna de miel para diversas poblaciones del Norte de España, después de recibir un sin fin de felicitaciones de los numerosos invitados, que fueron obsequiados en el Restaurante Comercio.

Deseamos a los nuevos matrimonios todo género de venturas y prosperidades múltiples en su nuevo estado.

De días

Mañana, festividad de la Inmaculada Concepción, celebrarán su día onomástico las señoritas de Sáez, Calleja, Najón Valdés y Sánchez Albornoz; señoras de Piqueras, Sánchez Merino, de Capote, de García Ossorio y la señora marquesa de San Andrés de Parma.

Natalicio

Con toda felicidad ha dado a luz una hermosa niña la distinguida esposa del liquidador de la Delegación de Hacienda de Salamanca, don Isabelo Sánchez Merino (nacida Rosario Caro).

Madre e hija se encuentran en perfecto estado de salud. Enhorabuena.

Operado

Por el reputado doctor Tejerina le ha sido practicada en el Hospital Provincial una delicada operación quirúrgica, con resultado satisfactorio, a don Juan Muñoz de la Flor, médico forense de esta Ciudad.

Deseamos la mejoría y rápido restablecimiento del paciente.

Neurológicas

Penosa dolencia ha truncado en flor la vida de la señorita Fe Cuesta Alvarez, que a sus encantos juveniles unía la piedad ferviente de su alma, de la que fué modelo como congregante de la Corte de María Reparadora, estando además dotada de simpatía que acrecentaban las ternuras de sus cortos años.

Muy sentida es la muerte de esta malograda señorita, y así se ha manifestado en su sepelio, verificado esta tarde, y en los múltiples testimonios de pesar dirigidos a la distinguida familia doliente.

A los hermanos de la finada, tios los señores de Sánchez Guerra y don Eladio Hernández, y demás pa-

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Avila

Se pone en conocimiento del público que debido a los días inhábiles habidos, la revisión de cartillas se retrasa dos fechas, por lo que la misma queda establecida en la forma siguiente.

Día 9 de diciembre, desde el 6.601 hasta el 6.300.

Día 10, del 6.301 al 6.800.

Día 11, del 6.801 al 7.000.

Día 12, del 7.001 al 7.300.

Día 14, del 7.301 al 7.600.

Día 15, del 7.601 al 8.000.

El gobernador civil Alejandro Alvarez López-Baños.

Registro Civil

Día 5 de diciembre.

Matrimonios: Jesús Pérez Alonso con María López Jiménez, en Santiago; Gregorio Bermejo Zalanga con Cipriana González Jiménez, en San Juan; Primitivo Galán Galán con Agapita Hernández Pacho, en San Juan.

Nacimientos: Concepción Hernández Lastras, Encarnación, núm. 8.

Día 7.

Defunciones: Fe Cuesta Alvarez, de 16 años. (Alemania, núm. 4).

rientes, hacemos presente nuestra expresión de condolencia y pedimos a Dios por el alma de esta virtuosa joven (q. e. p. d.)

—En la ciudad de Arévalo ha fallecido cristianamente la virtuosa señora doña Josefa Junquera Santiago.

Su muerte ha producido hondo pesar entre las clases sociales que se honraban con la amistad de la difunta señora, cuyas dotes de exquisita bondad y agradable trato eran muy apreciadas de todos. Buena prueba de ello han sido los muchos testimonios que ha recibido su distinguida familia exteriorizados sobre todo en el acto del sepelio al que concurrieron gran número de personas.

A su viudo don Bonifacio Colino, prestigioso comerciante de Arévalo, hija María Angustias y demás familia testimoniamos nuestro más sentido pésame por la desgracia que les aflige, ofrendando a Dios nuestras oraciones por el eterno descanso de la finada (q. e. p. d.)

Aniversarios

Se cumple aniversario de los fallecimientos de doña María Inés Prieto Guerras; doña Modesta Sánchez, viuda de don Mariano Adanero, y de don Antonio Morante.

Por el eterno descanso de sus almas se han celebrado sufragios en las iglesias de San Pedro, San Juan y S. I. Catedral, respectivamente.

—También hace años que falleció doña Casilda Angulo Contreras, esposa de nuestro distinguido amigo don Arturo Pérez Rodríguez, magistrado de la Audiencia de Madrid y anterior que fué de la de esta capital, a quien igual que a las respectivas familias de dichos finados, renovamos la expresión de nuestro cristiano recuerdo. Descansen en paz.

BANDO

El alcalde accidental de Avila

HAGO SABER: Que en cumplimiento de Orden de la Autoridad militar se requiere a todos los reclutas del Reemplazo de 1940 de este Municipio que sirvieron en filas, se encuentran actualmente licenciados o disfruten prórroga de segunda clase, para que sin excusa ni pretexto, se presenten a efectos de movilización militar, a partir de las ocho de la mañana del próximo día 10 de los corrientes, jueves, en las dependencias de la Zona de Reclutamiento de esta ciudad, sitas en el Palacio de Abrahantes (Plaza de Pedro Dávila) debiendo de ir provistos de la baja en la Cartilla de Reclutamiento.

Asimismo se hace saber por el presente que todos los oficiales provisionales licenciados, que residan en esta localidad y estén comprendidos en los reemplazos movilizados, la obligación ineludible que tienen de hacer su presentación al Cuerpo al que están destinados en disponibilidad, y el que no tenga destino al Gobierno Militar de la provincia, a medida que sus respectivos sean incorporados.

Lo que se hace público para general conocimiento y exacto cumplimiento. Avila 7 de diciembre de 1942.—El alcalde accidental, Jesús Jiménez.

El incendio de la calle del Generalísimo

Esta mañana, a las doce aproximadamente, los transeúntes observaron alarmados que del tejado de la casa num. 4 de la calle del Generalísimo salía humo.

Avistado el parque de bomberos de nuestra Ciudad, acudieron con gran rapidez al lugar del siniestro, consiguiendo apagar con sus mangas el fuego que, de no haberse podido llegar a tiempo hubiera podido traer lamentables consecuencias.

Afortunadamente sólo se quemó la parte del desván de dicha casa con algunos objetos que en él se guardaban sin que las pérdidas ocasionadas sean de gran consideración; el lugar siniestrado es propiedad de doña Juana Fernández López.

El incendio, como después se supo, fué ocasionado por una imprudencia de una de las domésticas que en dicha casa habitan que, al encender un brasero, dejó desparpadas las cenizas por el suelo.

A la media hora quedó extinguido el fuego, restableciéndose la calma entre los vecinos de la casa mencionada justamente alarmados.

ALTO

Almacén de naranjas al por mayor y menor. Si ustedes quieren tener a sus hijos gordos y robustos, compren naranja marca PELUFO Ramón y Cajal. (Frente del Instituto)

Dr. S. León

DIRECTOR POR OPOSICIÓN DEL DISPENSARIO ANTITUBERCULOSO PULMON Y CORAZON

Consulta de once a una. Generalísimo Franco, 13

Importante acto de afirmación Nacional Sindicalista en Cebreros

(Viene de la 1.ª página)

Los descontentadizos hacen crítica negativa; pero nosotros tenemos seguridad en el resurgimiento de España, porque, aunque lento por las dificultades que se oponen, tenemos fe en el progreso social que la Falange realiza.

El jefe provincial del Movimiento

El jefe provincial del Movimiento y gobernador civil señala como objeto de su viaje el rendir culto a Dios y a la Patria. Culto a Dios engendrado por la fe necesaria para la salvación, y culto a la Patria que nace de nuestro amor a esa unidad de destino en lo universal. Ha convocado a este acto a las organizaciones falangistas; pero declara que la convocatoria es para todas las personas que pueda haber en los pueblos con buena voluntad porque todos los buenos españoles tienen el deber de practicar la doctrina falangista. La Falange no es un fichero en la oficina de la Jefatura Provincial, ni el hecho de vestir una camisa azul, sino el obrar como buen español en todo momento. Y la falta de conciencia en el obrar como buenos españoles nos ha conducido a extremos con los que experimentó esta villa de Cebreros. Falta también de educación política, necesaria como la educación militar y civil, para ser buenos soldados de la Patria, buenos ciudadanos y hombres capaces de una convivencia social.

Tiene alusiones a la escuela del liberalismo y marxismo con su falsa libertad y sus luchas de clases y llama al corazón de los productores que le escuchan para que sean religiosos, patriotas y, como tales, falangistas. Así les asegura que no serán como antaño juguetes de una política engañosa.

Termina el jefe provincial haciendo a los cebrerenses unas oportunísimas advertencias. ¿Nos hemos olvidado, pregunta, de los horrores a que nos condujo la situación española a 1936? Hagan la comparación los mismos que tal vez entonces estuvieran en el bando de la anti-España. Veán también cómo recogió a nuestra Patria el Caudillo y las dificultades que se oponen al resurgimiento nacional, así como el medio de que nos valemos para vencerlas.

Refiriéndose a los bulos que corren abundantemente por toda España, afirma que deben desengañarse cuantos tienen esperanza de que puedan volver las situaciones de nuestra degradación, aquel desmoronamiento de la economía y de la moral nacionales, porque antes de que tal cosa sucediera había de correr la última gota de sangre de los buenos españoles.

Un partido de Fútbol

Terminado el discurso el jefe provincial del Movimiento se organizó el desfile de los productores y organizaciones concentrados. La Banda municipal que dirige el maestro Hernández y que durante la misa había interpretado escogidas composiciones, entonó los himnos Nacional y del Movimiento, dando los gritos finales, que fueron contestados con gran entusiasmo, el jefe provincial del Movimiento y gobernador civil.

Las jerarquías fueron obsequiadas por el señor alcalde con una copa de buen vino cebrerense, reuniéndose más tarde las provinciales en el Campo de Fútbol para comer su merienda con los camaradas de las Falanges Juveniles de Franco.

El Ejército italiano celebra el "Día de la Fe,"

ROMA 6.—El ejército italiano ha celebrado el Día de la Fe con misas de campaña en los frentes y en las guarniciones y acantonamientos del país. En Roma se ha celebrado una solemne función religiosa en la basílica de Santa María de los Angeles, a la que asistieron los subsecretarios del Ejército, Marina y Aire, los agregados militares de las potencias aliadas de Italia, muchos altos jefes de las fuerzas armadas italianas y representaciones de todas las Armas. El capellán mayor del ejército, monseñor Bartolomasi, subrayó en un sermón que Italia lucha por Dios la Patria y la familia y contra el materialismo.—EFE.

ARBOLES FRUTALES VIDES AMERICANAS Semillas seleccionadas

de todas clases. Jesús Verón. Calatayud (Zaragoza). Catálogo gratis a quien lo solicite. Dirigirse a D. Emilio Sánchez, Hotel Avila.

SE NECESITA ama de cría. Razón: Reyes Católicos, 5, principal.

En este Campo de Fútbol se jugó a las tres y media de la tarde un animado partido entre los equipos de Avila y Cebreros—Frente de Juventudes—, arbitrando don José Rodríguez y quedando la victoria 4 tantos a 0 a favor de Avila.

El saque de honor le hizo la encantadora niña Mari Tere Rovina.

Su Santidad Pio XII envía un consuelo paternal a las poblaciones de Turín y Génova

ROMA 6.—Su Santidad Pio XII ha dirigido una carta al cardenal Fossati, arzobispo de Turín, en la cual expresa su profunda simpatía hacia la población de dicha ciudad, tan castigada por los recientes bombardeos. El «Osservatore Romano» publica el texto de dicha carta, así como la que el Santo Padre ha dirigido al arzobispo de Génova, y que se inserta a dos columnas bajo el título: «El consuelo paternal y la simpatía del Papa hacia las víctimas causadas por las incursiones aéreas».—EFE.

SE NECESITA ama de cría. Razón, Agapito González, en Crespos (Avila).

El Gobierno mejicano no considera "como anteriormente," al de Vichy

MEJICO 6.—El Gobierno mejicano se ha negado a reconocer al representante diplomático de Suecia como encargado de los intereses en Méjico, «ya que el Gobierno de Vichy, al perder al parecer, los atributos de su soberanía, como consecuencia de la total ocupación de Francia, no puede ser considerado como anteriormente.»—EFE.

†  
LA SEÑORITA  
**FE CUESTA ALVAREZ**  
Congregante de la Corte de María Reparadora  
HA FALLECIDO EN EL DIA DE AYER  
A LOS 16 AÑOS DE EDAD  
DESPUÉS DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS  
Y LA BENDICIÓN DE SU SANTIDAD  
**R. I. P.**  
Sus desconsolados hermanos don Luis, doña María, don Félix, don Facundo y don Rafael (ausentes); tios doña Fe Cuesta Sánchez, don Gregorio Sánchez Guerra (del comercio de esta ciudad) y don Eladio Hernández, primos y demás parientes,  
Tienen el sentimiento de participar a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan la tengan presente en sus oraciones, por lo que les quedarán muy agradecidos.  
Avila, 7 de diciembre de 1942.  
Misa de entierro y honras, el miércoles, día 9, a las diez de la mañana, en la iglesia parroquial de San Juan.  
El cadáver ha recibido cristiana sepultura en la tarde de hoy.

†  
PRIMER ANIVERSARIO  
Rogad a Dios en caridad por el alma de  
EL SEÑOR  
**Don Isidoro López Jiménez**  
Que falleció el día 8 de diciembre de 1941  
A los 69 años de edad  
DESPUÉS DE RECIBIR LOS SANTOS SACRAMENTOS  
Y LA BENDICIÓN DE SU SANTIDAD  
**D. E. P.**  
Sus afligidos hijos don José Luis y don Eduardo López Aranguren; hijas políticas doña María del Pilar Quiñones y doña María Dolores Marcos; nietos, hermanos, primos y demás parientes,  
Ruegan a sus amistades encomienden su alma a Dios.  
Las misas que se celebren el día 8 a las ocho y media, nueve y media y diez en la iglesia de San Pedro; a las ocho y a las nueve en la de San Juan; a las siete, siete y media y ocho y media en la de la Santa; y el día 9 a las ocho y media, nueve, nueve y media y diez en la iglesia de San Pedro; a las ocho y ocho y media en la de San Juan, y a las siete, siete y media y nueve en la Santa, serán aplicadas por el eterno descanso de su alma.

El miércoles día 9

APERTURA DE ALMACENES **Suro Gay**

Reyes Católicos, 4

ANTIGUO LOCAL DE ISIDRO MULERO

Géneros de punto, camisería, perfumería, novedades

Abulense, ten en cuenta existe la "SOCIEDAD DE SEGUROS MUTUOS DE INCENDIOS DE AVILA," que te responde de tu capital asegurado. Inscríbete en ella